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 )السادس (الصف  ) ١-٧: (  رقم                               استخدام الشبكات:الموضوع     
    السؤال الموضوعي : أولا 

  للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

  ٣؛@ ×  ٢؛! الشبكة المقابلة تمثل ١   
   )ب( )أ( 

  ٥؛@  في الرسم السابق یكون ناتج الضرب ٢ )ب( )أ( 

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

٣ 
 الشبكة المقابلة تمثل عملیة الضرب                                      

     
     

 لیس أي مما سبق )ء(   ٣؛! ×  ٥؛@ )جـ(  ٥؛@ ×  ٣؛@ )ب(  ٥؛! ×  ٢؛! )أ(

 في الرسم السابق یكون ناتج الضرب  ٤
 لیس أي مما سبق )ء(  ١؛ ٥؛$    )جـ(  ١؛ ٥؛@   )ب( ١؛ ٥؛!  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
 مثل عملیات الضرب التالیة بالشبكات  ٥

   ٨؛@ ×  ٢؛!  )أ ( 

  

  

   ٨؛& ×  ٤؛!   )ب ( 
  

اكتب العبارات التي تمثلھا الشبكات التالیة  ٦
  
  
  
  
 
 

   

    
    
    

  
  

 

      
      
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 )السادس (الصف)   ٢  -٧: (  رقم                                  ضرب الكسور :الموضوع   
  السؤال الموضوعي : أولا 

  للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  ٤؛% =  ٤؛% ×  ٤؛!  ١

 )ب( )أ(  ٦=  ٤؛#   ×٨ ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 )  ٢؛# ×  ٣؛@ (  – ٥ناتج  ٣

  3)ء(  ٥ ٣؛@   )جـ( ٤) ب( ٥) أ(

 في أبسط صورة هو    ١؛ ٤؛* ×  ٨؛&  ٤

 ٢؛# )ء(  ٢؛!    )جـ(  ١؛ ٦؛*   )ب(  ٢) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  أوجد ناتج في أبسط صورة  ٥

  ٣؛@ ×  ٦؛%  •
  

  ١؛ ٥؛* ×  ١؛ ٢؛%  •

 
  ٢؛ ١؛% ×  ١؛ ٠؛&   •

  
  ٩؛@ ×  ٨؛#   •

  
 

   -:وجد بالحساب الذھني في  ابسط صورة ا ٦
 )  ٣؛!  × ٦+ (  ٩ •

  
 )  ٣؛@ ×  ٣؛@  (  – ٣ ٩؛$  •
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 )السادس (الصف)   ٣- ٧: (رقم                        ضرب الأعداد الكسریة: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(   ٣؛* =  ٢ ٣؛@  ١

 )ب( )أ(  في صورة عدد كسري ٨ ٢؛! =  كسر مركب ؛!٢؛)   ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

   في ابسط صورة .......) =  ٢؛& ×  ١ ٧؛! (  – ٥ ٣

 ٣)ء( ١)جـ( ٥)ب( ٩)أ(

   في ابسط صورة        .......=  ١ ٢؛!  × ٦ ٤

 ١؛!٢؛*  )أ(  ٢؛!    )جـ( ٩  )ب( ؛!٢؛*  )أ(
 السؤال المقالي: ثانیاً 

٥ 
   -:أوجد الناتج في أبسط صورة 

  ٥ ١؛!٢؛( ×  ١؛ ٠؛)   •
  

  ٣ ٦؛% ×  ٤ ٥؛$  •
  

  
٦ 

   -:استخدم الحساب الذھني وأوجد الناتج في أبسط صورة 

  ٤؛# ) +  ٣؛@ ×  ١ ٢؛! (  •
  

  )  ٣؛@ ×  ٤؛# ( – ٣ •
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 )السادس ( الصف)  ٥ – ٧(، )٤–٧:(رقم         تقدیر نواتج الضرب وحل المسائل: الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( تقریبا   ٧یساوي   ٨؛& ×  ٧ ١؛ ٠؛#  ناتج  ١

 )ب( )أ(  تقریبا ٤=  ٧×  ٤؛#  ناتج ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  أقلام ھي ٥فإن العبارة التي تمثل ثمن  ٣ ٢؛!  ثمن القلمإذا كان  ٣

 ٣ ٢؛!  ÷٥ )ء(  ٣ ٢؛!  -٥ )جـ( ٥×  ٣ ٢؛! )ب(  ٥+  ٣ ٢؛! )أ(

 تقریبا .......=  ٦ ١؛!٢؛! ×  ١ ٦؛!  ناتج ٤

 ٦  )ء(    )جـ(   )ب(  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   -:أستخدم التقریب لإیجاد ناتج الضرب  ٥

  ٦٩ ٤؛# ×  ١ ٤؛!  •
  

   ١؛ ٠؛)  ×  ٣ ٩؛&  •

كجم  ٨؛!  دینار وثمن ٢.٩٩ كجم من الخرز صغیر الحجم ٨؛!  یبیع أحد التجار الخرز یبلغ ثمن ٦
اكتب .دینار  ١٠.٩٩كجم من الخرز كبیر الحجم  ٨؛! دینار وثمن  ٦.٩٩من الخرز المتوسط 

   -:التي تعبر عن  العبارات
  كجم من كل نوع ٨؛!  اشتریتالمبلغ الذي یجب دفعة إذا  •

  
  

  النوع الصغیر والمتوسطمن  ٨؛!  المبلغ الذي یجب أن تدفعھ إذا اشتریت  •
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 )السادس (الصف)   ٧ -٧ (، )٦ – ٧: ( رقم           مة الكسور واستكشافھاقس: الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 من الكل ٤؛! لجزء المظلل یمثل ا ١  
    

 )ب( )أ(

٢         
 

 )ب( )أ(

حة ص ي ة ال لإ اب ى ا عل ة ال الة  ر د ئ ل ال  ظل

 في أبسط صورة .......=  ٤÷  ٣؛@ ناتج  ٣

 ١ ٣؛* )ء( ٦؛! )جـ( ٣؛* )ب( ١؛ ٢؛@ )أ(

 ..........لها هو  يالمعكوس الضرب ٨؛% ٤

 ٨؛% -)ء(    )جـ( ٥؛*   )ب( ٨؛% ) أ(

لي: ثانیاً  سؤا  المقا ل  ا
   -:أوجد الناتج في أبسط صورة  ٥

   
  ٥؛# ÷  ٣؛@  •

  

  ٧؛̂ ÷  ١؛ ٤؛#   •

٦ 
  ١٥÷  ٨؛%  •

 

  ٣؛@ ÷  ١٢ •



 

 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           6الصفحة 

 

  

 )السادس (الصف)   ٨  -٧: (  رقم                          قسمة الأعداد الكسریة: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  في صورة كسر مركب  ؛!٢؛! یمثل  ٥ ٢؛!  الكسرىالعدد  ١

 )ب( )أ(  ٢؛!في أبسط صورة ھو   ٣÷  ١ ٢؛!ناتج   ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 في صورة كسر مركب    ........=  ٤ ٥؛@    الكسرىالعدد  ٣

 ٨؛% )ء( ؛ @٥؛))  جـ( ؛  !٥؛* ) ب( ؛  @٥؛@  )أ(

 في أبسط صورة  .........=  ٣ ٢؛!÷   ٧ ٤

  ١)ء(  ٤٩) جـ(  ٧) ب(    ٢) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  -:أوجد الناتج في أبسط صورة  ٥

  ١ ١؛ ٠؛! ÷  ٤ ٥؛@  •
  

  ٣ ٤؛# ÷  ٤ ٨؛#  •
  
  

  ١ ٦؛% ÷  ٤٤ • ٦
  

  ٢÷  ٥ ٤؛#  •
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 )السادس (الصف)   ٩ -٧: ( رقم     حل مسائل أبسط وضرب الكسور وقسمتھا: الموضوع   
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( في أبسط صورة  ٣=  ٤؛#×   ١ ٣؛!  ١

 )ب( )أ(  ١٦=  ٤؛#÷   ١٢ ٢

 لة على الإجابة الصحیحةظلل الدائرة الدا

 .......= في أبسط صورة  ٢؛!÷   ٨ناتج  ٣

    ٤)ء( غیر ذلك ) جـ(  ١٦) ب(   ٢؛%)  أ(

 في أبسط صورة  .......=  ١؛ ٤؛!×   ٧ ٤

   ١٤)ء(    ٢؛!)  جـ(    ٢) ب(  ١؛ ٤؛&)  أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   -:أوجد الناتج في أبسط صورة  ٥

  ٦ ٥؛$ ×  ٤ ٨؛&  •
  

  ١ ٤؛! ÷  ٣ ٤؛#  •

 
   ١ ٤؛! ÷  ٣ ٤؛# 
  

   ١؛ ٢؛% ×  ٣
 

  

٦ ý  دینار یمثل ثمن قطعة الأرض  ٤٧٨٨٠٠باع علي قطعة أرض وجني أرباح بقیمة
كم ثمن كل . من قیمة الأرباح  ٤؛!  من قیمة الأرباح ویمثل ثمن القطعة الثانیة ٥؛@  الأولى

  .من قطعتي الأرض 
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 )السادس (الصف)   ١١ -٧: (  رقم                        دلات الكسریةاعحل الم: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(   ١٠= فإن   ھـ               ٥=  ٥٠× إذا كان  ھـ  ١

 )ب( )أ(   ٦= فإن س      ١٢=  ٢؛!×  إذا كان س  ٢
 الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحةظلل 

  .........ھو  في أبسط صورة   ٣؛%=  ص ×  ٩؛%حل المعادلة   ٣

  ٩)ء(  ٣) جـ(   ٢٥) ب(  ٢٧) أ(

 .........= فإن قیمة س             ٦=  ٣؛!×  المعادلة س  ٤

 ٢)ء(   ٦) جـ(     ١٨) ب(  ١٢) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ 

 
  -:دلات حل المعا •

ý   #٩= س ×  ٦؛  

ý   ٩=  ٣؛@ × ص  

ý  $٣ ٧؛! = ل ×  ١ ٧؛  

ý  !٣ ٤؛! = ج ×  ٦ ٢؛   
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 )السادس (الصف)   ١ -٨: (  رقم                             مفاھیم ھندسیة :الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(    قابل تسمي جـ أب في الشكل الم ١

 )ب( )أ( یلزم شعاعین لتشكیل زاویة ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ............د   ھو   ھـ                             بل     الشكل المقا ٣

 ھـ د )ء( ھـ د ) جـ( ھـ د   ) ب( ھـ د ) أ(

 طرف  ........تتضمن القطعة المستقیمة  ٤

 ٣)ء( لا یوجد ) جـ(     ٢)  ب( ١ ) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 

  أكتب اسم كل شكل ورمزه ٥
     
  
 

 
        

جـ                     د       

          

٦ 
  رمز كلا منھم بالحروف ارسم الإشكال التالیة واكتب  
  

 شعاع  •
  

 مستو  •
  
  
  

 ص

 س

 ع

 أ جـ

 ب
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 )السادس (الصف)   ٢ -٨: (  رقم  ا                   تصنیف الزوایا وقیاسھ: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

  للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  حادةتعتبر زاویة  ٨٦الزاویة التي قیاسھا  ١

 )ب( )أ(  تسمي زاویة مستقیمة  ١٩٠الزاویة التي قیاسھا  ٢

 ة على الإجابة الصحیحةظلل الدائرة الدال

 ھي زاویة  ٩١الزاویة التي قیاسھا  ٣

 مستقیمة) ء( منفرجة ) جـ( قائمة  ) ب( حادة ) أ(

   ........) =ا ب جـ ( في الشكل ق ٤
 جـب            أ                                                              

 ١٢٠) ء(     ١٧٠)  ج (     ١٨٠) ب(            ٩٠)  أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
 استخدم المنقلة لترسم الزوایا وصنفھا  ٥

• ٤٠                                 
  
  

  

• ١٠٠  

  استخدم المنقلة لتجد قیاس الزوایا وصنفھا   ٦
  
  

   

 :نوع الزاویة

 :نوع الزاویة

 :نوع الزاویة

 :نوع الزاویة

 =الزاویة قیاس =الزاویة قیاس
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 )السادس (الصف)   ٣ -٨: (  رقم            تصنیف المستقیمات                  : الموضوع   
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  ٩٠المستقیمان المتعامدان ھما مستقیمان الزاویة بینھما   ١

 )ب( )أ(   أحیاناالمستقیمان المتوازیان یكونان متعامدان  ٢

 ةظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیح

 .............. أنھمایصنفا علي  أنالمستقیمان المتقاطعان لا یمكن  ٣

 غیر متوازیان)ء( متطابقان ) جـ( متوازیان  ) ب( متعامدان ) أ(

 ..................الزاویة القائمة ھي محصورة بین مستقیمان  ٤

 طابقانمت)ء( متطابقان) ج ( متعامدان      ) ب(متوازیان           )   أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ 

  -:من الشكل المقابل 
 المستقیمان المتوازیان ھما               )١

.............  ،...................  
 المستقیمان المتعامدان ھما                                        )٢

...............  ،...................  
 عان ھما المستقیمان المتقاط )٣

...............  ،.................. 
 

٦ 
   -:في الرسم السابق  

 ..........................  اكتب مستقیم متعامد مع ھـ و  •
 
 .................................    مستقیم لا یتقاطع مع أب •

  
 ..................،...................اكتب زاویتان قائمتان في الشكل  •

  
 

  

  ب     أ                               

  

 

 

 جـ          ل                        د 

 ك و        
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 )السادس (الصف)   ٤ -٨: (  رقم    الزوایا المتقابلة بالرأس والزوایا المتجاورة:الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  °١٨٠الزوایا المتقابلة بالرأس مجموع قیاسھا    ١
 )ب( )أ( °١٨٠م واحد مجموعھم الزوایا المتجاورة علي مستقی ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 )جـ  م أ ( في الشكل المقابل ق  ٣

 ° ٦٠ )ء( غیر ذلك  ) جـ( °  ٧٠) ب( ° ١٢٠) أ(
 ) أ م د ( في الشكل السابق ق  ٤

 ° ٧٠ )ء( ° ١٨٠)ج ( ° ٦٠) ب( °١٢٠) أ(
 السؤال المقالي: ثانیاً 
   -:شكل المقابل أكمل من ال ٥

ý  ص ون ( ق     = ( 
   --------------السبب 
ý  ٥٠    ) =                                        م و ص ( ق°   

  --------------السبب 
ý  س ون ( ق = ( 

  --------------السبب 
 

   -:في الشكل المقابل أكمل الأتي   ٦
ý أس اكتب زوجین من الزوایا المتقابلة بالر 

  
ý اكتب زوجین من الزوایا المتجاورة 

  
ý  السبب    .......) = ص ب د ( ق  

 
  
 

 

  

 م أ
١٢٠° 

 ج

٣٠° 
 س                   ب                      د 

 ص

 ع

^ 

^ 

^ 

^ 

^ 

^ 
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 )السادس (الصف  )٦-٨)(٥- ٨: (رقم التعلیل الفراغي وتصنیف المثلث           :الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( مثلث علي أنة حاد الزوایا ومتطابق الأضلاع یمكن تصنیف ال ١

 )ب( )أ( °٣٦٠مجموع قیاسات زوایا المثلث  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 .............الخطوة الرابعة ھي                         باستخدام التسلسل  ٣

 )ء( )جـ( )ب( )أ(

                                                                   ھو٦التي یظھر علیھا للجھة  مقابلالوجھ الفي الشكل  ٤

 ٤)ء(  ١) ج (     ٢) ب(            ٣)  أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ 

  أو الورقة والقلم لتجد قیمة المتغیرات استخدم الحساب الذھني 

  = أ    

                                   = ب   

                                           =        جـ  
 

٦ 
  صنف المثلثات التالیة حسب أضلاعھا وقیاسات زوایاھا 

  سم٤                     
  

  سم ٨ سم         ٥                 سم              ٥سم             ٣          
  

  سم٥                                             

 

 

١١٠ ° 

 ٥ 
٢ ٤ 

٤ ١ ٦

 ب

ج

 سم٨

×

×

 أ
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 )السادس (الصف)   ٧ -٨: (  رقم                  تصنیف الأشكال الرباعیة:الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( ° ٣٦٠مجموع قیاسات الشكل الرباعي   ١

 )ب( )أ(  ي زوایاه متساویة وأضلاعھ مختلفة الطول المربع ھو شكل رباع ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ..................= قیمة ن في الشكل المقابل  ٣

°                         ١٣٠) ء(  سم٦ )جـ( سم ٣) ب( °٥٠) أ(

 ...................= في الشكل السابق قیمة م  ٤

 ° ١٣٠)   ء( سم٦)جـ( سم    ٣) ب(             °٥٠) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   -:اوجد قیاس كل من الزوایا المجھولة وصنف الشكل  ٥

 
  
  

                                                                           
 ..............= ن                                                            ..............= م

٦   
   

                                                                        
  

  -------= ب                                              .............= ن                
 ............= جـ                                       ............= م                 

 

١٣٠° 
 _ سم٣

٥٠              °٥٠° 

 م _ ن

 م

٤٠ °١٤٠° 

٤٠° 

١٠٠° 
 ن

 ب
_ 
 جـ

_ 
 سم ٥

 م

 ن

 سم٩

 سم٤
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 )السادس (الصف)   ٨ -٨: (  رقم                   البحث عن المضلعات :الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( الشكل المقابل ھو مضلع غیر منتظم   ١

 )ب( )أ( المنتظم أضلاعھ متساویة وزوایاه غیر متساویة  الشكل الخماسي  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 ...........المثلث المنتظم ھو مثلث  ٣

 )ء( قائم الزاویة  ) جـ( متساوي الأضلاع  ) ب( مختلف الأضلاع ) أ(

 ..................الشكل الرباعي المنتظم یسمي ٤

 )ء( متوازي أضلاع ) ج ( مستطیل     ) ب( مربع ) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  كان منتظم أم لا  إذااكتب اسم المضلع مع تصنیفھ  ٥

  
                                                    

  
  
 

٦  
 مرة واحدة فقط    ٤،  ٣،  ٢،  ١كم عدد نستطیع أن نشكلھ باستخدام كل من الأرقام  •
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 )السادس (الصف)   ١١- ٨(،)١٠ -٨: (  رقم         رسم قطع مستقیمة متطابقة:الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( ص ع   Wس ص ع فإن  ب جـ ∆  Wأب جـ  ∆ إذا كان   ١

 )ب( )أ( انعكاس   إزاحة ثم الدوران یكافئ  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

٣ 
 في الشكل لیتطابق المثلثان فإن الحركة المستخدمة ھي 

 )ء( تدویر   ) جـ( انعكاس   ) ب( إزاحة فقط  ) أ(

  .......س ص ع فإن ص ع "W أ ب جـ "إذا كان  ٤

 س ص)ء( أ جـ) ج ( ب جـ) ب( أ ب) أ(

 ≡يالسؤال المقال: ثانیاً 
٥ 

  الشكل الأول یطابق الشكل الثاني صف الحركة المستخدمة لیتطابق الضلعین  
  

                                                    
  
  
 

٦ 
   -:قطعھ مستقیمة تطابق كل من القطع التالیة ارسم 

 
  
  

 
 

  

_ = = _ 

 ص س ب أ 
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 )السادس (الصف)  ١٢ -٨: (رقم                     المضلعات المتشابھة:الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( المضلعات المتشابھة ھي مضلعات زوایاھا المتناظرة متطابقة   ١

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

٣ 
  في الشكل المقابل إذا كان الشكلین 

           ............ =متشابھین فإن س  

 سم٦)ء( سم   ١٥) جـ( سم   ١٠) ب( سم  ٥) أ(
 ..............= في الشكل السابق ص  ٤
 °٥٠ )ء( °١٥٠) ج ( °     ١٦٠) ب( ° ١٣٠) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ 

  الشكل یمثل شكلین متشابھین أوجد الأضلاع والزوایا المجھولة 
  = أ 
  = ب
  =  جـ
 = د 

                 شكلین متشابھین فإن الرسم یمثل  ٦
  = أ   
  = ب 
  = جـ 
  = د  
                                       = ھـ 
 = و  

  
 

 

 س
 سم ٦

 ص

٣٥° 
١٢٠° 

٥٥° 
 سم ٥

 سم ٣

 د

 جـ

 سم  ٤

 سم ٣

٣٧° 

 ب

 أ 

 سم  ٨

 جـ
١١٠° 

٧٠° 

 و

 ھـ

 أ د

 سم١٦
 سم٥

 سم٤ ب

٦٠° 

 سم٣
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الصف السادس                            ) ١-٩(رقم                                        الأعداد الصحیحة: الموضوع    
  الموضوعي  السؤال: أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(   ٧+دینار یعبر عنھا بـ  ٧خسرت  ١

 )ب( )أ(   ١٠٠-دینار یعبر عنھا  ١٠٠فقدت  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  دینار یعبر عن ذلك بالرمز   ٢٠إذا ربحت  ٣

    ٣٠ – )ء(    ٣٠ –) جـ( ٢٠+) ب(  ٢٠ –) أ(

 ............  يالعدد صفر  ٤

 ط )ء(      ص  )جـ( - ص )  ب( +  ص ) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ 

   - :مثل الأعداد التالیة علي خط الأعداد 
  

ý   ٥- = ، م   ٠= ، و   ٦+= ،  د    ٣-= ،  ب      ٢+= أ    

 
 

٦ ý   طوابق ثم  ٩طابق ثم یصعد  ١٢طوابق ثم ینزل  ٨طوابق ثم یصعد  ٣یصعد مصعد
 .طوابق  ٥ینزل 

  
 عبر عن ذلك بالأعداد الصحیحة موضحا أین یتوقف المصعد ؟  

  
 

  



 

 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           19الصفحة 

 

الصف السادس                                                                  )   ٣- ٩(،)٢- ٩(رقم      صحیحة ومقارنتھا وترتیبھااستكشاف جمع الأعداد ال:الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

  للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(    ٢->  ٤- ١

 )ب( )أ( مرتبة تصاعدیا     ٠،  ١+ ،  ١-الأعداد   ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

٨ –.............  ٣ - ٣  

  جم )ء( )  = جـ( < ) ب( >  ) أ(

 .........    ٤ +،  ٣+ ،  ٢-اد  الأعد ٤

 موجبة)ء(   تنازلیا  ) جـ( غیر مرتبة  ) ب( تصاعدیا) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ 

   -: رتب الأعداد التالیة تنازلیا 
  

ý  - ١٠-،  ٢،  ٤،  ٠،  ٤ -،  ٢   
  

ý  - ٠،  ١ +،  ٣ +،  ٣  
 

 
   -:رتب الأعداد التالیة تصاعدیا   ٦

  

ý  - ١ -،  ٤ +،  ٥ -،  ٤  

  

ý  +١ +،  ٨ -،  ٩ -،  ٦   
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الصف السادس                                                                     ) ٤-٩(رقم                                  جمع الأعداد الصحیحة: الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

 لخطأللعبارة ا) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  محاید في عملیة الجمع          العنصر الھو  الصفر ١

 )ب( )أ( حاصل جمع أي عددین صحیحین سالبین ھو عدد موجب     ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

٩++  ٥ - ٣  

 ١٤)ء( ٤ -)  جـ(  ١٤) ب(  ٤) أ(

٧-+  ٠ ٤   

 )٧-(-)ء(  ٧) جـ(    ٧-) ب( ٠) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   -:أوجد ناتج باستخدام الأقراص    ٥

  

ý  - ٦ -+  ٩  = 

ý  + ٧ -+  ١٠  = 

ý  - ٨  ++
 ١٩  = 

ý + ١٢ ++  ٥  = 

٦ ý - ٨+ +  ١٢  = 

ý  + ٢٠ -+  ١٢  = 

ý  + ٠+  ٧  = 

ý   +٨ ++  ٩  =  
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السادس                                                                     الصف ) ٥-٩(رقم                       استكشاف طرح الأعداد الصحیحة : الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(            ٤ -=  ١+ - ٥+ناتج  ١

٢ 
    ١ - =  ٣ + - ٢ +یعبر عنھا الطرح  الأقراص المجاورة                     

 )ب( )أ(

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

١ -  - ٧ + ٣ ......... =  

 ٦-)ء(  ٦+)  جـ(   ٨+) ب(   ٨ +) أ(

٤ - - ٥ + ٤ .......... =   

 ٤-+٥-)ء( ٥  -+  ٤ +) جـ(     ٤ -+  ٥ +) ب(  ٥ ++  ٤ +) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   -:لأقراص   أوجد ناتج باستخدام ا ٥

  

ý  + ٣ + - ٢  = 

ý  + ٥ +  - ١  = 

ý  - ٧ -  +
 ٥  = 

ý + ٨ + - ٤  = 

٦   
ý   ١٢+  - ٠  = 

ý  - ٧ -  - ٨  = 

ý  - ٨  - - ١٤  = 

ý   +٨ + - ١٠  =  

 ـ ـ
 +  + 
 ـ  ــ ـ
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الصف السادس                                     ) ٦-٩(رقم                                  طرح الأعداد الصحیحة: الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(             ٨ -+  ١=  ١ - - ٨ - ١

 )ب( )أ(      ٤ +فإن الخارج  ٥ –والعدد الداخل  ٩ –إذا كانت القاعدة اطرح  ٢

 لصحیحةظلل الدائرة الدالة على الإجابة ا

 = ..........  ١٧ - - ٠ناتج    ٣

 لا شیئ مما سبق)ء(  ١٧ +)  جـ(  ٠) ب(   ١٧–) أ(

٧- - ٧+  ٤   

 ١٤)ء(  ١٤ -) جـ(    ٧-) ب( ٠) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   -:اتبع القاعدة وأكمل الجدول     ٥

  

ý   ٤ +اطرح القاعدة ھي    

 

  الخــــارج  الداخــــل
+ ٩     
-  ٩    

٠    

  -٨   

٦ 
   -:اوجد ناتج ما یلي  •

•  - ١٧ -  - ٩  = 

•  +١٢- - ١٠  = 

•  - ١٢ +  - ٨  =  
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الصف السادس                                                                     ) ٨-٩(رقم             تمثیل الأزواج المرتبة علي شبكة الإحداثیات: الموضوع 
  موضوعي السؤال ال: أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  تقع علي محور السینات           )  ٣ +،  ٠( النقطة  ١

 )ب( )أ( ھي نقطة تقاطع المحورین     )  ٠،  ٠( النقطة  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  .........قیمة س ھي )  ٣ -،   ٢+ ( في  النقطة   ٣

 ٥)ء( ٠)  جـ(  ٢ +) ب(   ٣ –) أ(

   ..................... تقع في الربع )  ٢ -،  ٢ +( النقطة  ٤

 الثالث)ء( الرابع ) جـ( الثاني    ) ب( الأول ) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   - :مثل كلا من الأزواج المرتبة علي الإحداثیات  ٥

  )  ٦+ ،  ٤ +( ، جـ  ) ٤ +،  ٣ +(  ، ب)            ٤ +،  ١+ ( أ 

  )   ٤ -،  ٣( ، ن )  ٢ +،  ٣ -( ، م  ) ٥ -،  ١ -( د     
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الصف السادس                                                                     ) ٤-٩(رقم           تحویل العبارات اللفظیة إلي عبارات جبریة    : الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(             ٢+ ضعف عدد ما یعبر عنة بالعبارة س  ١

 )ب( )أ( ص      ٣عنة بالعبارة  ثلاثة أمثال العدد یعبر ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 تعبر عن العبارة الریاضیة   ٦+ س   ٣

 ٦عدد منقوص منھ )ء( ستة أمثال عدد )   جـ(  ٦عدد مطروح منة ) ب(   ٦عدد مضاف إلیة ) أ(

 نصف عدد ما یعبر عنة بالعبارة اللفظیة    ٤

 س٤) ء( س   ٣؛!)  جـ(  س ٢؛!)  ب( س ٢) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   -: اكتب العبارات الریاضیة علي شكل عبارات جبریة ٥

ý   ٥عدد زائد  

ý   ٨عدد مطروح منة العدد  

ý  ثلث العدد 

ý   ٩ناتج ضرب العدد في  

  -:طابق العبارات اللفظیة مع العبارات الجبریة  ٦

  

 

 

ý  ٢+ ن ) ١(  ٢عدد ناقص  

ý  ن٢) ٢(  ٢عدد مقسوم علي  

ý ٢-ن) ٣(  ضعف عدد ما  

ý  ن ٢؛! ) ٤(  ٢عدد زائد  

ý ٢÷ ن ) ٥(  نصف عدد  
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الصف السادس                                                                     ) ١١-٩(رقم                                   حل المعادلات           : الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(             ٣= فإن أ   ١٠=  ٧+ كانت أ  إذا ١

 )ب( )أ(        ١٢=  فإن ب   ١٥=  ٣× كانت ب  إذا ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 ................  ھي  ١٤= ج +  ٣قیمة ج في المعادلة  ٣

 ١٠)ء(  ١٣)   جـ(   ١٢) ب(   ١١) أ(

    ٢١= د ×  ٣قیمة د في المعادلة    ٤

 ٢٤)ء(  لیس أي مما سبق)  جـ(  ٧) ب(  ١٨) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   -:اوجد قیمة المجھول في كلا من المعادلات التالیة   ٥

ý  ٢٧= ھـ ×  ٩   

ý  ١٠= و +  ٦   

ý  ٢٤= ز ×  ١٢  

ý   ٢٥=  ١٩+ ط   

٦ 
   -:مة المجھول في كلا من المعادلات التالیة  أوجد قی

ý   ٢٤=  ٣× ص  

ý  ٠= ن +  ١٣  

ý   ١٧=  ٠+ م  

ý  ٤٤= ع ×  ٤٤  
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الصف السادس                                                                     ) ١٢-٩(رقم                     حل المعادلات تتضمن جمع وطرح: الموضوع  
  السؤال الموضوعي  :أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(              ٢٩ھي  ٣٤=  ٦+ قیمة أ في المعادلة أ   ١

 )ب( )أ(      ٣٢ھي  ٨=  ١٥ –قیمة ب التي تحقق المعادلة ب  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ٧=  ٢٠ –قیمة ج في المعادلة ج  ٣

 ١٣)ء(   ٧)   جـ(    ١٧) ب(    ٢٧) أ(

  ٣٠=  ١٤+ قیمة المتغیر في المعادلة د   ٤

 ٦)ء(   ١٢)  جـ(  ١٤)  ب(  ١٦) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ 

   -:أوجد قیمة المتغیر في كلا من المعادلات التالي 

ý   ٢٥.٤=  ٣.٤+ ز   

ý   ٠=  ١٧ -ھـ   

ý   ٣٨.٨=  ٩.٨+ ح  

ý   ٦=  ١٢ –ط   

٦     

  ٢٢=  ٣ –ي   §

  ١٠٠=  ٧٠+ ل   §

  ٧٩=  ٥٥+ ص   §

  ١٥=  ٥ –ن   §



 

 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           27الصفحة 

 

  

الصف السادس                                                                     ) ١٣-٩(رقم          حل المعادلات تتضمن عملیات ضرب وقسمة: الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(یحة وظلل للعبارة الصح) أ( ظلل
 )ب( )أ(               ٧تساوي  ٢١= ج ×  ٣قیمة المتغیر ج في المعادلة   ١

 )ب( )أ(       ٧ھي   ٥=  ١٢÷ قیمة ب التي تحقق المعادلة ب  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ١=  ٦÷  قیمة ك  في المعادلة ك   ٣

 ١)ء(   ٣٦)   جـ(    ١٢) ب(    ٦) أ(

  ١٨=  ٢× قیمة المتغیر في المعادلة د   ٤

 ٣٦)ء(   ١)  جـ(  ١٦)  ب(  ٩) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
   -:أوجد قیمة المتغیر في كلا من المعادلات التالي  ٥

ý   ٢٠٠=   ٢٥× ز 

ý   ١٨=  ٩÷ ھـ   

ý   ١٢=  ٨÷ ح 

ý   ٢٤=  ٦×  ط   

٦     

  ١٠=  ٤× ي   §

  ٥=  ٤÷ ل   §

  ١.٤=  ٥÷  ص  §

  ٣٥=  ٥× ن   §
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الصف السادس                                                                     ) ١٤-٩(رقم               حل المعادلات تتضمن أعداد صحیحة: الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  ٤ - ھي   ٥ -=  ١ -في المعادلة أ قیمة أ   ١

 )ب( )أ(       ١٠ھي   ٢ -=  ٨ + ك التي تحقق المعادلة ك قیمة  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ١ -=  ٧ -+ ج  ج في المعادلة قیمة  ٣

 ٨-)ء(    ٦ -)   جـ(     ٨) ب(     ٦) أ(

   ١=   ٥ –قیمة المتغیر في المعادلة د   ٤

 ٤-)ء(    ٢ -)  جـ(   ٤)  ب(  ٦) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ 

   -:أوجد قیمة المتغیر في كلا من المعادلات التالي 

ý  ٦=   ٣ -+  ف    

ý   ١=   ٩ + ع    

ý  ٢ -=   ٨ – ل 

ý   ٣ -=  ٥ - –ط   

٦     

  ٠=  ٤ –ي   §

   ١ -=  ١  -+ ل   §

   ٥ -=  ٥+ ص   §

   ٢٥=  ١٠ –ن   §
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 )السادس(الصف )   ٤-١٠: ( رقم                           مقیاس الرسم والخرائط:موضوعال
  الموضوعيالسؤال : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( كم  ١٨سم تمثل ٦كم فإن ٣: سم  ١المقیاس  ١

 )ب( )أ( سم  ١٠٠٠٠٠= كم  ١ ٢
 الإجابة الصحیحةظلل الدائرة الدالة على 

 سم فإن مقیاس الرسم ٢كم والطول في الرسم  ٢٠كان الطول الحقیقي  إذا ٣
  ١٠٠٠٠٠٠:  ٣)د (   ١٠٠٠٠٠٠:  ٢) جـ( ١٠٠٠٠٠٠:  ١) ب( ١٠٠٠٠٠:  ١) أ(
 كم  ...........= سم ٣  ٤

   ٠,٠٠٣ )د ( ٠,٠٠٠٠٠٣) جـ( ٠,٠٠٠٠٣) ب( ٠,٠٠٠٣) أ(
 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

  سم فأوجد الطول الحقیقي ؟   ٤كم والطول علي الخریطة  ٣: سم  ١إذا كان مقیاس الرسم 

  

  

 

٦   

كم أوجد  ١٢٠كم وكانت المسافة الحقیقیة بین مدینتین  ٤٠: سم ١إذا كان مقیاس الرسم 

  المسافة بین المدینتین علي الرسم ؟  
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 )السادس(الصف ) ٥  -١٠: ( رقم                         المعدلات وسعر الوحدة:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( .   المعدل ھو مقارنة بین الكمیتین لھم وحدات قیاس متشابھة  ١

 )ب( )أ( . قلم لكل دینار  ٤دینار فإن معدل الوحدة  ٢٠أقلام  ٥إذا كان ثمن  ٢

 الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة ظلل
 ---------------- ساعات تقطع مسافة  ٤كم في الساعة فإن خلال  ٣٠إذا كان معدل  ٣
 كم   ٢٠)د (   كم   ٣٠) جـ( كم  ٨٠) ب( كم  ١٢٠) أ(
  ---------------- دینار فإن سعر الوحدة ھو  ٨٧,٥٠٠لعب ھو  ١٠كان ثمن  إذا  ٤

 غیر ذلك   )د ( دینار  ٨٧٥) جـ( دینار  ٠,٨٧٥) ب(  دینار ٨,٧٥٠) أ(
 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

لترا من الوقود ، أما احمد فقد  ٤٦كم واستھلك  ٤٢٤قطع عیسي بسیارتھ مسافة  •

أي السیارتین قطع مسافة أطول . لترا من الوقود  ٥٦كم واستھلك  ٥٠٠قطع مسافة 

  عند استھلاك لتر واحد من الوقود ؟ 

  

  
 

٦   

  في المثال السابق كم كیلوا مترا قطع أحمد عند استھلاك لتر واحد من الوقود ؟   
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 )السادس(الصف )   ٦-١٠: ( رقم                حل المسائل         تطبیقات :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( مم  ١٨٠٠= م  ١,٨ ١

 مم  ٦٠= فإن   ن                                   ٢
 )ب( )أ( 

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
 م فإن طول الحافلة في الرسم  ٤:سم١ومقیاس الرسم ھو  مترا١٢یبلغ طول حافلة مدرسیة  ٣

 سم   ٤)د (  سم  ٣) جـ( سم ٢) ب( سم ١) أ(
البلدان في المناطق النائیة فإن النسبة المئویة للسكان  أحدشخص في  ٥٠٠ن كل م ١یعیش   ٤

  -----------اللذین یعیشون في المناطق النائیة ھي 
 غیر ذلك    )د ( %  ٠,٢) جـ( %  ١) ب( %  ٢) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

كم سیتقاضي فیصل  فیما لو عمل بدوام كامل ، راتبھمن  ٠,٧٥یشكل ما یتقاضاه فیصل 
  ساعات بدوام كامل ؟  ٩إذا عمل 

  

 

٦   

من الرقائق %  ٢رقاقة حاسوب وتبین لھ أن  ١٠٠في یوم واحد تحقق مراقب الجودة من 
فما تقریبا عدد الرقائق التي یتوقع أن . رقاقة  ٨٠٠٠إذا كان علي خط التجمیع . فیھا خلل 

  یكون فیھا خلل ؟
  
  
 

 

 

  مم  ٢٠

 مم ٦٠
= 

  ن

 مم ١٢٠
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 )السادس(الصف ) ١ - ١١: ( رقم                                  النسب المئویة:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( %   ٢,٥في صورة نسبة مئویة ھو  ٠,٢٥ ١

 )ب( )أ( %   ٢٠في صورة نسبة مئویة تمثل  ٥:  ٢ ٢

 بة الصحیحةظلل الدائرة الدالة على الإجا
 تساوي  %  ١٠ ٣
   ٠,٠٠١)د (     ٠,٠١) جـ(  ٠,١٠) ب(  ٠,١) أ(
٠,٠٣  ٤   = 

 غیر ذلك   )د ( %  ٣٠٠) جـ( %  ٣) ب( %  ٣٠) أ(
 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

  .  استخدم شبكة المائة لتمثل النسب المئویة 

 ٢٨،  %                            ٤٥  % 

٦   

   -:اكتب النسبة المئویة التي یمثلھا الجزء المظلل فیما یأتي 
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 )السادس(الصف )   ٢  - ١١: ( رقم            ربط النسبة المئویة بالكسر العشري:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( %   ٢,٥>  ٠,٢٥ ١

 )ب( )أ(   ٠,٠٢٧في صورة كسر عشري تساوي %  ٢,٧ ٢

 دائرة الدالة على الإجابة الصحیحةظلل ال
٣٠٠ -------------  ٣ ٣   % 
  ) د ( )=جـ( >) ب( <) أ(
 تساوي   ٠,٨٥  ٤

 غیر ذلك    )د ( %  ٨٥) جـ( %  ٨٥) ب( %  ٨,٥) أ(
 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

  .اكتب النسب المئویة الآتیة علي  شكل كسور عشریة 

 %  ٢٠) ب                %                       ٤ )١

  

 %   ٣٥) د %                                  ٦٠٠) ج 

٦   

  . اكتب كلا من الكسور العشریة علي شكل نسب مئویة 

   ٠,٢٤) ب                                    ٠,١٠) أ 

  

   ٠,٤٥) د                                    ٠,٠٧) ج
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 )السادس(الصف )٣-١١:( رقم   یة بالكسور الاعتیادیةب المئوربط النس:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

١ 
 

 )ب( )أ(

٢ 
 

 )ب( )أ(

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
 ------------------------  =   ٥؛@  ٣

 %  ٦٠)د (   %  ٥٠) جـ( % ٢٠) ب( %  ٤٠) أ(
    ---------------=  ٨؛!   ٤

 %  ١٠ )د ( %  ١) جـ( % ١٢,٥) ب( % ٨) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  = أو < أو > قارن مستخدما رمز العلاقة  ٥

  %  ٢٥  -------------  ٤؛!  •

 %  ١ ------------    ٢؛ ٠؛!  •
• ٢٤ ------------  ٠,٢٥  % 

  -:أكمل الجدول التالي  ٦

  

  

  

  

  

 

 النسبة المئویة يالكسر العشر الكسر

 

  

  ٦٥ % 

 ٠,٠٢  

  

 

 



 

 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           35الصفحة 

 

 )السادس(الصف  )  ٤  - ١١: ( رقم          إیجاد النسبة المئویة من عدد     :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(    ٤٠تساوي  ٨٠من %  ٥٠ ١

 )ب( )أ(    ١٧٠٠تساوي  ١٠٠من %  ١٧ ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
 تساوي    ٥٠من %  ٣٠ ٣
     ٤)د ( ١٥) جـ( ٣) ب( ٥) أ(
 تساوي    ٣٠٠من %  ٢٠  ٤

 غیر ذلك   )د (  ٦٠٠٠) جـ(  ٢٠) ب(  ٦٠) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 

٥ 

  

   -:عداد التالیة أوجد النسبة المئویة من الأ

  تساوي    ٣٠من %  ٦٠  

 تساوي  ٥٠٠من %  ٩٠  

 تساوي    ٣٠٠من %  ٧٥    

٦ 

  

  فما ھو العدد ؟ .  ١١٠من عدد ھي %  ٥٥اذا كانت النسبة   

 

  فما ھو العدد ؟ .  ٣٠من عدد ھي %  ١٠اذا كانت النسبة   
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 )السادس(الصف  )  ٥  - ١١ : (رقم          تقدیر النسبة المئویة من عدد     :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(     ٢٥٠ھو  ١٠٠٠من %  ٢٥ ١

 )ب( )أ(     ١٦٠یساوي تقریبا  ٢٩٨من %  ٣٠ ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
 یساوي تقریبا    ٤٠من %  ٧٧ ٣
      ٤٠ )د ( ٣٩) جـ( ٣٠) ب( ١٠) أ(
 تساوي تقر یبا   ٣٠من %  ٢٦  ٤

 غیر ذلك   )د (  ٢٨) جـ(  ٨) ب( ٤) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

   -:قدر في كلا مما یأتي  

      ٩٩من %  ١١  

 ١٩٩من %  ٥  

   ٢٩٦من %  ٥٠    

٦   

  حدد ما إذا كان كل تقدیر معقولا أم غیر معقولا ؟   

ý ٩یساوي تقریبا  ٢٨ من%  ٢٧  

 

ý ٢٣یساوي تقریبا  ٦٦من %  ٦٠  
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 )السادس(الصف  )  ٧  - ١١: ( رقم              إیجاد النسبة المئویة من عدد     :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(    ١١تساوي  ٥٥من %  ٢٠ ١

 )ب( )أ(    ٦٠٠تساوي  ٢٠ن م%  ٣٠ ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
     ٤٠٠من %  ١٥٠ ٣
     ٢٠ )د ( ١٥) جـ( ٦٠٠) ب( ٥) أ(
     ٣٠٠من %  ٦٥  ٤

   ٢٠ )د (  ١٣٠٠٠) جـ(  ١٣٠٠) ب(  ١٣٠) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

   -:الأعداد التالیة  استخدم الحساب الذھني لتجد النسبة المئویة من

    ٦٠من %  ١٠  

   ٢٠من %  ١٥  

     ٨٠من %  ١٢    

٦   

   -:استخدم الآلة الحاسبة لإیجاد ما یأتي 

   ٥٠من %%  ٨٥  

 

  ٩٠٠من %  ٣  
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 )السادس(الصف  ) ٨ -١١: (رقم                           احسب الزكاة    :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(بارة الصحیحة وظلل للع) أ( ظلل

 )ب( )أ( من المبلغ الأصلي    %  ٢٥النسبة المئویة للزكاة تمثل  ١

 )ب( )أ( دینار     ٢٥دینار تمثل  ١٠٠٠الزكاة المستحقة علي مبلغ  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
   --------- ق علیة الزكاة دینار فإن المبلغ المستح ٢٠٠إذا كان مقدار الزكاة  ٣
     ٨٠٠٠٠ )د ( ٨٠٠٠) جـ( ٩٠٠٠) ب( ٤٠٠٠) أ(
  ---------------النسبة المئویة التي تمثل المبلغ مقسوما علي الزكاة ھو  ٤

 غیر ذلك   )د (  ٦٠٠٠) جـ(  ٢٠) ب(  ٦٠) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

ائلة في المنطقة التي كان یعیش فیھا ، طلب مروان توزیع أموال زكاتھ علي عشرین ع  
فما نصیب مل عائلة من نصیب مروان ؟                     . دینار  ٨٠٠٠٠وكان لدیة مبلغ 

  % ).  ٢,٥نسبة الزكاة ( 
  
  

 

٦   

فما . دینار  ٧٠لدي جاسم مبلغ من المال یرید إخراج الزكاة عنھ فإذا كانت قیمة الزكاة  

  % )  ٢,٥نسبة الزكاة ( ؟ المبلغ الذي لدي جاسم 
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 )السادس(الصف )  ٩-  ١١: (ث                   رقم حساب المیرا:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( نصیب الزوجة من المیراث یمثل السدس من المیراث     ١

 )ب( )أ( دینار    ٤٢٠٠٠دینار فإن المیراث یمثل  ٤٠٠٠ثل إذا كان نصیب الأب یم ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
 دینار    ------- دینار فإن نصیب الأم یمثل  ٤٨٠٠٠إذا كان المیراث  ٣
     ٦٠٠)د ( ٦٠٠٠) جـ( ٨٠٠) ب( ٨٠٠٠) أ(
 تساوي    ٣٠٠من %  ٢٠  ٤

 غیر ذلك   )د (  ٦٠٠٠) جـ(  ٢٠) ب(  ٦٠) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

ً بقیمة   دینارا وكان  ٢٤٠٠٠٠٠توفي رجل عن أب وبنت وولد وزوجة وترك میراثا

نصیب الزوجة ھو الثمن ونصیب البنت نصف نصیب الولد احسب قیمة المیراث التي 

  ستنالھ الزوجة ؟

 

٦   

ً بقیمة   یوزع المیراث دینار  ٧٢٠٠٠توفى رجل عن أب وزوجة وولد وبنت وترك إرثا

 .كما یلي للأب السدس للزوجة الثمن والباقي للولد والبنت احسب نصیب كل واحد منھم
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 )السادس(الصف ) ١٠-١١: (رقم                            حساب الخصم  :الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( ١٣٠دینار تساوي  ٦٥٠من %  ٢٠ ١

 )ب( )أ( ٤٠تساوي  ٥٠من %  ١٥ ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
 دینار -------- فإن قیمة الخصم % ٢٠دینار وعلیة خصم  ١٧٥إذا كان ثمن لاب توب  ٣
 ٤٥)د ( ٢٠٠) جـ( ٣٥) ب( ١٤٠) أ(
 دینار -------------ن ثمنھ بعد الخصمفإ%  ٥٠دینار وعلیة خصم  ٥٠جھاز ثمنھ  ٤

 ١٠٠ )د ( ٧٥) جـ( ٥٠) ب( ٢٥) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

احسب قیمة الخصم وثمن الحذاء بعد % .  ٢٥دینار وعلیة خصم  ١٦حذاء ثمنھ  

  الخصم ؟

 

 

٦   

احسب قیمة الخصم وثمن التلیفزیون % .  ١٠دینار وعلیة خصم  ٣٠٠تلیفزیون ثمنھ  

 الخصم ؟ بعد 
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 )السادس(الصف ) ١١- ١١: (رقم                 المئویة استخدام النسبة:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( دینار      ٢٠فإن قیمة الخصم %  ٢٠دینار ونسبة الخصم  ١٠٠ثمن جھاز  ١

 )ب( )أ( دینار     ٧٠ینار تمثل د ٣٠٠من %  ٢٥ ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
دینار     ------- فإن ثمنھ قبل الخصم %  ٢٥دینار ثمن لجھاز وذلك بعد خصم  ١٥٠دفع أحمد  ٣
     ١٥٠)د ( ٣٠٠) جـ( ٢٥٠) ب( ٢٠٠) أ(
 دینار  ------------ -فإن قیمة الخصم %  ٣٠دینار ونسبة الخصم  ٥٠٠السعر الأصلي  ٤

 غیر ذلك   )د (  ٢٠٠) جـ(  ١٠٠) ب(  ١٥٠) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

  من سعره ؟ %  ١٠دینار ، وذلك بعد خصم  ١١٠ما سعر بیع خاتم ، ثمنھ الأصلي  

 

    

 

٦   

علي الاشتراك الشھري في النادي ، كم سیدفع خالد %  ١٥یحصل خالد علي خصم  

 دینار في الشھر ؟ ٩٠ت قیمة الاشتراك تساوي للنادي إذا كان
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 )السادس(الصف )  ٢- ١٢)(١-١٢: ( رقم                        استكشاف الاحتمال:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( قیمة الاحتمال تكون اكبر من الواحد الصحیح ١
 )ب( )أ( ١و تساوي أو تساوي الصفر واصغر من أقیمة احتمال الحدث تكون اكبر من  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
 ھو)أ(احتمال ظھور أسفلفي الدوارة المرسومة  ٣

  ٦؛$   )د (  ٦؛! ) جـ( ١) ب(  ٦؛% ) أ(

 یساويفي الدوارة  )أ(أو )ب (أو) ج (ظھور   ٤

 صفر )د ( ١) جـ( ٦؛%) ب( ٦؛!) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

  استعن بالدوارة المقابلة لتجد كلا من الاحتمالات التالیة ؟ 

ý  طھور ب ( احتمال ( 

ý   ظھور ج ( احتمال( 

ý  عدم ظھور ج ( احتمال ( 

٦   

  علي بطاقة ووضعت البطاقات في كیس ) استطلاعات ( كتب كل حرف من كلمة  

 ت ا ع ا ل ط ت س أ

 -:أوجد كلا من الاحتمالات التالیة  

 )التقاط الحرف ط  ( احتمال   -                       )  التقاط الحرف س ( احتمال  -
 

  ) التقاط الحرف ل ( احتمال  -                           )  التقاط الحرف أ ( احتمال  -
  
 

 

 

 ج ج ج
 ب ب

 ج
 أ ج
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 )السادس( الصف ) ٤-١٢: (م رق                        جرة ومفھوم العدمخطط الش:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( ٧ھو تشایالسندوانواع من الخضار فإن عدد ٤و الجبنانواع من ٣ ١

 )ب( )أ( قیمة الاحتمال إیجادتستخدم الشجرة في  ٢

 جابة الصحیحةظلل الدائرة الدالة على الإ
 أنواع من الوجبات ونوعین من العصیر فإن عدد الاختیارات٣مطعم یقدم  ٣
 ٦)د ( ٥) جـ( ٢)ب( ١) أ(
فإن انواع من العصائر ٦من بین ) ئرمن الوجبات والعصا(اختیار١٢كان عدد الاختیاراتإذا  ٤

 عدد الوجبات یساوي
 ٤)د ( ٣)جـ( ٢)ب( ١)أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

  النقانق واللحم   مختلفة من الساندویتشات بالدجاج و یقدم أحد المطاعم أنواعاَ  
 أكمل مخططات الشجرة الثلاثة                                     

  ا ،المختلفة كلھ حول أنواع السندویشات
  المختلفة كلھا سندویشاتاذكر عدد أنواع ال

  
 

 صلصلھ إضافات السندوتشات

 الثوم بطاطا بالدجاج

 طماطم بصل بالنقانق

 حارة  باللحم

٦   

المختلفة إذا اخترت نوعا واحدا من كلا من  استخدم مفھوم العد لتجد عدد السندویشات 

  .مكونات الساندویتشات المختلفة 

 أنواع من الخضار  ٣،  الجبنأنواع من  ٣:  الجبن سندویشات •

  الصلصةع من الخبز ، نوعان من أنوا ٣أنواع من السمك ،  ٥: السمك  سندویشات •

  

  

 

 

 



 

 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           44الصفحة 

 

 )السادس(الصف  )٥-١٢: ( رقم                                      أحداث مستقلة:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( ٣٦ھو  ٤د العد عدد غیر فإن احتمال ظھور ٦إلي  ١قمین من عند إلقاء مكعبین مر ١

 )ب( )أ(  ٢؛!  قطعة نقود مرة واحدة احتمال ظھور الصورة  إلقاءفي تجربة      ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
  ١یساوي أواحتمال ظھور عدد اكبر من  ٦ إلى ١مكعبین مرقمین من  إلقاءعند  ٣

  ٣؛ ٦؛%  )د ( صفر) جـ( ١) ب(  ٣؛ ٦؛!  ) أ(
 ھو١قطعة نقود وحجر نرد احتمال ظھور صوره والعدد  إلقاءتجربة في   ٤

  ١؛ ٢؛#  )د (  ١؛ ٢؛% ) جـ(  ١؛ ٢؛̂  ) ب(  ١؛ ٢؛! ) أ(
 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

أوجد احتمال توقف المكعبین عند عدد أصغر  ٦إلي  ١عند إلقاء مكعبین مرقمین من  

  ؟    ٣من 

 

    

 

 ٢أوجد احتمال توقف المكعب الأول عند العدد  ٦إلي  ١من عند إلقاء مكعبین مرقمین  • ٦

  ؟  ٣وتوقف الثاني عند العدد 
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 )السادس(الصف  )٦-١٢: ( رقم                                      استخدام العینات:الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( عدد زوجي عند رمي حجر نرد مرة واحدة ھو  ل ظھوراحتما ١

 )ب( )أ( عند رمي قطعة نقود مرة واحدة احتمال ظھور الصورة ھو  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 ھي       ١؛ ٠؛س=   ٦؛# ي تحقق    قیمة س الت ٣

 ٤ )د ( ٧) جـ( ٦) ب(  ٣ )أ(

 حجر النرد مرة واحدة ھو إلقاءي تجربة ف٧احتمال ظھور العدد   ٤

  ٦؛!  )د ( ٧) جـ( ١) ب( صفر) أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

شریحة یومیا قام  ٥٠٠یعمل عمر في شركة تضع شرائح علي الحاسوب تنتج الشركة  

توقع عدد الشرائح غیر . منھا شائبة  ٧شریحة فوجد أن  ٥٠عمر بتفحص عینتھ من 

  یومیا ؟  الصالحة المنتجة

 

  

، التي طبعتھا  ٦٠من البطاقات البریدیة الـ  ٩٠یعمل محمد في احدي المطابع تبین لھ أن  ٦
فما عدد . بطاقة یومیا  ١٥٦٠٠إذا كانت المطبعة تنتج . أحدي الآلات ، ألوانھا غیر واضحة 

  البطاقات المطبوعة یومیا والتي تكون ألوانھا غیر واضحة ؟   
   

 

  

 

 


